

南安市委常委会召开会议

本报讯（记者 陈亮亮）5日，南安市委书记张桂森主持召开市委常委会会议。

会议学习贯彻习近平总书记在河南考察时、访问金砖国家新开发银行时、对俄罗斯进行国事访问时的重要讲话精神，对“十五五”规划编制工作、对精神文明建设工作作出的重要指示精神，给新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州阿图什市哈拉峻乡谢依特小学戍边支教西部计划志愿者服务队全体队员回信精神，在气候和公正转型领导人峰会上的致辞精神以及省委、泉州市委常委会会议精神，传达中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公

厅公开通报2起党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题，研究南安市贯彻落实施措。

会议强调，各级各部门要认真学习领会习近平总书记近期系列重要讲话重要回信致辞精神和各级会议精神，结合各自实际，不折不扣抓好落实。要紧紧围绕“奋进争先、再上台阶”思想解放，不断拓展贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的高度、深度、广度，营造“三争”浓厚氛围。要“沉下去”，践行“四下基层”，到一线沉淀、用脚步丈量，深入基层学习研究、破解问题、推动工作；要“用心想”，放远眼光、放开思路、放大格局，精心谋划项目建

设、招商引资、资源盘活撬动等工作，以项目化运作、市场化运营努力实现降本增效；要“大胆闯”，强化系统思维、品质意识，保持敢闯敢试的魄力，在内外贸一体化发展、供应链集散中心建设、项目提速提效等领域探索创新；要“见高低”，持续深化拓展“三争”行动，紧盯全年经济目标，强化指标调度，深挖增长潜力，扎实推动企业升规纳统，确保实现“双过半”目标。

会议强调，要紧紧围绕高质量党建、高质量发展、高水平安全良性互动，不断筑牢底线、红线、生命线。要抓实“规定动作”，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，以案为鉴、以案示警、以案促改，全面提速省委巡视反馈

问题整改工作，纵深推进全面从严治党，抓实抓细整治形式主义为基层减负、群众身边不正之风和腐败问题集中整治，“三中心一平台”建设、物业管理提升大会战等工作；要维护安定稳定，精准细致做好中高考期间食品安全、交通疏导、气象监测等服务保障，早部署、细排查，扎实推进防台防汛工作，全力做好信访工作，确保社会和谐稳定。

会议传达学习中央纪委国家监委和省纪委监委联合督导组来泉督导精神和全国、全省、泉州市巡视巡察工作会议精神以及中央巡视办对村巡察工作专题培训班精神。

会议还研究了其他事项。

南安市委理论学习中心组召开学习会

本报讯（记者 陈亮亮）5日，南安市委书记张桂森主持召开市委理论学习中心组学习会。市委常委、市人大常委会主要负责同志和市直有关单位主要负责同志参加会议。

学习会围绕深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神、在福建工作期间5次到南安视察调研的指示和回信精神，以及深入学习习近平总书记关于巡视工作的重要论述，进行交流研讨。市领导张桂森、王连赞、蔡清安、吴振强、林少青、黄队强、周全分别围绕两个主题作重点发言，其他常委同志作书面发言。

会议强调，要在溯源循迹中感悟伟力、坚定信念，把学深悟透习近平总书记重要讲话精神作为“必修课”“常修课”，从习近平总书记的成长足迹与思想发展脉络中汲取真理力量，学出绝对忠诚、学出方法路径、学出前行动力。要在溯源循迹中感悟初心、践行使命，践行“四下基层”，倾听人民呼声，在教育、医疗、就业、养老等民生领域持续发力，让改革发展成果更多惠及人民群众。要在溯源循迹中奋勇争先、再上台阶，大力传承和弘扬“马上就办、真抓实干”优良作风，结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育、整治形式主义为基层减负等重点工作，扎实推进“奋进争先、再上台阶”思想解放，以争优、争先、争效的斗志、情怀和业绩，展示南安的作为与担当。

南安市委常委会召开扩大会议

传达学习全省、泉州市深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神阶段总结部署会精神

本报讯（记者 陈亮亮）5日，南安市委书记张桂森主持召开市委常委会（扩大）会议，传达学习全省、泉州市深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神阶段总结部署会精神，研究部署南安市贯彻落实措施。王连赞、林添盛、黄景阳等南安市四套班子领导参加。

会议强调，全市上下要自觉把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务，坚定不移用于统一思想、统揽全局、统领工作，按照省委、泉州市委部署要求，传承弘扬、创新发展

“晋江经验”，持续深化拓展“三争”行动，持续深化“奋进争先、再上台阶”思想解放，扎实推进各项工作落实落细，以实干实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调，要对标“在推动科技创新和产业创新深度融合上闯出新路”重要要求，深入实施重点工业企业提质行动，加快工业园区标准化建设，推动传统产业转型升级，持续壮大县域重点产业链，加快打造新型城镇化县域样板。要对标“在提升文化影响力、展示福建新形象上久久为功”重要要

求，以大产业视角推动文化、体育、旅游融合发展，用好世遗文化、海丝文化、奥运冠军等资源禀赋，精心策划运作，促进“流量变留量、变增量”，加快打造文体旅融合强市。要对标“坚持党的领导、加强党的建设是推动高质量发展的根本保证”重要要求，深入推进建设和全面从严治党，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，树立和践行造福人民的政绩观，持续锻造过硬队伍，持续夯实基层基础，全力营造风清气正的良好政治生态。

南安召开十四届市委第九轮巡察工作动员部署会

本报讯（记者 陈亮亮）5日，南安召开十四届市委第九轮巡察工作动员部署会。市委书记、市委巡察工作领导小组组长张桂森出席并讲话。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组常务副组长陈雄松主持。

张桂森指出，近几年，市委巡察机构牢记“国之大者”，深化政治监督，扎实开展巡察工作，推动一大批历史遗留问题解决，充分彰显了震慑作用，有力推动全市经济社会高质量发展。

张桂森强调，必须保持定力，在政治监督上彰显格局担当。聚焦“两个维护”根本任务，全方位开展“政治体检”，

查找工作中“政治偏差”，督促被巡察单位知责明责尽责；聚焦“促进发展”第一要务，紧盯“五大共富”“三个提效年”“十百”专项行动，着力发现并纠正影响和制约高质量发展的突出问题，为打造共同富裕县域、进阶冲刺2000亿级城市护航清障；聚焦“人民至上”价值取向，将“群众所盼”转化为“巡察所向”，结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治，聚焦群众关心关注的重点问题开展巡察，切实回应群众关切。

张桂森强调，必须敢于斗争，在全面从严治党上彰显利剑震慑。紧盯职责精准把脉，结合被巡察党组织的主

责主业，紧盯重点工作推进、重要任务落实、重大项目实施，深入检视被巡察单位工作成效、担当作为及干部队伍精气神、战斗力；紧盯关键重点发力，聚焦“关键少数”“主要环节”“重点问题”，开展全方位监督检查，切实发挥推动改革、促进发展的利剑作用；紧扣问题分门别类，坚持个性与共性相统一，以实事求是的原则，客观辩证分析问题，真正巡到要害、察到关键，剑指问题、形成震慑、推动发展。必须系统发力，在推动发展上彰显利器作为。统筹整改问责，从严从实督促被巡察党组织履行整改主体责任，以问

责追责倒逼履责尽责；统筹以巡促建促治，深化运用“一书一报告”机制，统筹抓好巡察监督、整改、治理各环节，切实发挥巡察标本兼治战略作用；统筹巡视巡察整改，巡察机构将把省委巡视反馈问题整改情况纳入巡察监督内容，市纪委监委、市委组织部、巡察机构要协同联动，加强日常整改监督，推动一体整改，将巡视巡察整改成果转化为推动高质量发展的强大动力。

会上宣读了十四届市委第九轮第一批巡察工作授权任职和任务分工。据悉，第九轮第一批巡察将对市委办、政府办、文旅集团3个单位开展巡察。

南安市领导带队检查高考准备情况

本报讯（记者 陈江涛）5日，南安市市长王连赞带队前往南安部分考点，检查高考准备情况。

当天下午，检查组一行先后走访检查了侨光中学、国光中学、华侨中学等考点，深入各考点主考室、监控室、广播室等场所，详细了解考场布置、设施设备运行、后勤保障、应急预案等环节保障工作。

王连赞强调，各相关部门要以认真、严密、规范、安全的要求，贯穿高考服务全过程，杜绝麻痹思想，确保高考顺利进行。要强化硬件保障，对听力播放系统、电力供应设备等认真开展排查，反复调试，精细校准，做好应急预案，确保设备零故障、零误差。要优化周边环境，加强考点周边交通和噪声管控，力保考场周边交通顺畅、安全宁静。要做好师生服务，抓好考生和教师餐饮住宿保障，关注身心健康，让每一位考生都能以良好的状态，应对高考、取得好成绩。

南安市副市长、公安局局长曾伟军参加检查。

（相关新闻详见2版）



距离2025年高考仅剩1天，南安9000多名考生静待大考来临。图片拍摄于国光中学。

本报记者 李想 摄

第四届工艺美术文创设计大赛举办 南安2个作品获银奖

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 潘建煌 高新旺）近日，第四届工艺美术文创设计大赛在福州举办。经大赛评委会初步筛选，南安组织5件工艺美术作品参赛并取得优异成绩。

据悉，大赛聚焦泉州海上丝绸之路文化元素，吸引了全国1200多名设计师和1050件作品参赛。经中国轻工业联合会初评，259件作品入围决赛。其中，来自南安的伍建东作品《丝路泉州》和郑培南作品《砖映宋元》获第四届工艺美术文创设计大赛银奖。

南安天气

6日 23℃—31℃ 晴转多云

7日 24℃—34℃ 多云